



WORLD
JOURNAL
'2019

Совместно с:

www.sworld.education

Экономическая академия им.Д.А.Ценова (Болгария)
D.A. Tsenov Academy of Economics - Svishtov

При научной поддержке:

Экономическая академия им.Д.А.Ценова (Болгария)
Московский государственный университет путей сообщения (МИИТ)
Украинская государственная академия железнодорожного транспорта
Научно-исследовательский проектно-конструкторский институт морского флота
Луганский государственный медицинский университет
Харьковская медицинская академия последипломного образования
Институт морехозяйства и предпринимательства
Институт водных проблем и мелиорации Национальной академии аграрных наук
Одесский научно-исследовательский институт связи
Бельцкий Государственный Университет «Алеку Руссо» (Молдова)

Входит в международные наукометрические базы
INDEXCOPERNICUS

Международное периодическое научное издание

International periodic scientific journal

SWWorld Journal

Выпуск №1, февраль 2019

Issue №1, February 2019

УДК 08
ББК 94

Главный редактор:

Шibaев Александр Григорьевич, доктор технических наук, профессор, Академик

Головний редактор:

Шibaєв Олександр Григорович, доктор технічних наук, професор, Академік

Chief Editor:

Shibaev Alexander Grigoryevich, Doctor of Technical Sciences, Professor, Academician

Заместитель Главного редактора:

Куприенко Сергей Васильевич, кандидат технических наук

Заступник головного редактора:

Купрієнко Сергій Васильович, кандидат технічних наук

Deputy Chief Editor:

Kuprienko Sergey Vasilievich, Candidate of Technical Sciences

Редакционный Совет:

Более 150 докторов наук. Полный список представлен на страницах 3-5.

Редакційна Рада:

Понад 150 докторів наук. Повний список представлений на сторінках 3-5.

Editorial Board:

More than 150 doctors of sciences. The full list is available on pages 3-5.

Журнал предназначается для научных работников, аспирантов, студентов старших курсов, преподавателей, предпринимателей.

The journal is intended for researchers, graduate students, senior students, teachers and entrepreneurs. Published quarterly.

УДК 08

ББК 94

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01

Издано / Видано:

Published by:

SWorld &

D.A. Tsenov Academy of Economics – Svishtov, Bulgaria

© Коллектив авторов, научные тексты 2019

УДК 329.14

**SOCIAL-LIBERAL IDEA IN THE CONTEXT OF TRANSFORMATION
PROCESSES OF MODERN UKRAINE**
**СОЦІАЛ-ЛІБЕРАЛЬНА ІДЕЯ В КОНТЕКСТІ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ
СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ**

Bubnov I.V. / Бубнов І.В.*s.hist.s., as.prof. / к.іст.н., доц.*

ORCID: 0000-0001-5155-0780

*Odessa State Environmental University, Odessa, Lvovskaya 15, 65016**Одеський державний екологічний університет, Одеса, вул.Львівська 15, 65016*

Анотація. У статті розглянута проблема специфіки прояву ідеології соціального лібералізму в площині вирішення практичних завдань трансформації різних сфер суспільного життя в сучасній Україні. Визначено актуальні завдання політичної влади щодо забезпечення принципу соціальної справедливості в умовах економічної лібералізації.

Ключові слова: соціал-лібералізм, соціальна справедливість, соціальне партнерство, соціальна політика, державний патерналізм, недержавна соціальна інфраструктура, соціальна відповідальність капіталу.

Вступ.

Нерозв'язаність численних проблем у політичній, економічній і соціально-культурній сферах життя суспільства, розрив між багатими й бідними, який постійно збільшується, надзвичайно загострюють проблему соціальної справедливості в сучасному українському соціумі. Нездатність влади розв'язати ці проблеми приводить до формування в суспільстві нового розуміння демократії, яка все більшою мірою розглядається як механізм досягнення соціальної справедливості. Ця ідея розвивається в результаті усвідомлення суспільством необхідності не тільки політичної, але й соціальної демократії, базовими критеріями якої виступають принципи соціальної рівності й справедливості.

Основний текст.

Фундаментальні ліберальні ідеї щодо особистості як найвищої цінності, яка наділена природною свободою і правом вибору, в умовах сучасної української дійсності можуть бути реалізовані лише в сукупності з іншими, не менш значущими цінностями – соціальної справедливості, рівності і солідарності. Отже актуальним сьогодні є не протистояння лібералізму і соціалізму, а їх певне зближення.

У цьому контексті для сучасних трансформаційних процесів в Україні може виявитися актуальним дослідження Норберто Боббіо щодо поєднання в умовах демократичного режиму традицій лібералізму і соціалізму – ліберальних свобод і соціальних прав. Таке об'єднання, що визначається ним як соціал-лібералізм, на практиці здатне забезпечити стійкість демократичного режиму. Принципи лібералізму повинні стати основою формування демократії, а принципи соціалізму – основою її стійкості. Соціалізм цілком сумісний з демократією, якщо дотримання ліберальних свобод гарантоване завдяки реалізації соціальних прав [1, р.381].

У вітчизняному науковому дискурсі стосовно проблеми специфіки

українського неолібералізму поширеною є точка зору, яка в узагальненому вигляді висловлена у дослідженні Кукурудзи І.І., де, зокрема, зазначається, що вже на початку трансформаційних перетворень в економічній сфері на засадах неолібералізму Україна завчасно приречена себе на невдачу. Це пояснюється, тим, що весь зміст реформ було зведено до роздержавлення і приватизації власності та лібералізації управління економікою, «при якій первісна економічна свобода для всіх суб'єктів господарювання перетворилася в реальну економічну владу для небагатьох, в монополію владних економічних угруповань, а в кінцевому рахунку – в загальну групову анархію і державне безвладдя». [2, с. 12].

В цілому погоджуючись з цією оцінкою, маємо зазначити, що такі процеси були майже неминучими в умовах зруйнованих державних інститутів на той час. Але із модернізацією суспільно-політичних відносин, удосконаленням системи державного управління та розвитком інститутів громадянського суспільства в сучасній Україні все більш актуальною стає проблема не лише забезпечення матеріального добробуту громадян, але й гарантування їх особистих прав і свобод, тобто пріоритетних цінностей ліберальної доктрини.

Тому не випадковим є збільшення уваги дослідників до зазначеної проблеми в контексті пошуку шляхів певної, складно структурованої єдності двох початків: ліберального (принцип свободи особи) і соціально-комунітарного (принцип рівності й справедливості в соціумі).

Певні напрямки практичного вирішення цієї проблеми визначено у фундаментальному дослідженні Гальчинського А.С., де робиться наголос на необхідності максимального використання переваг соціально-ліберального підходу, зокрема, його спрямованості на формування умов для нормальної роботи і створення привабливих робочих місць, які дозволяють дієздатним людям забезпечувати самим себе [3, с.127]. Домінуюча в Україні система державного патерналізму повинна змінитися соціальним партнерством. Сутність соціального партнерства полягає в тому, щоб зусилля підприємців були зосереджені на створенні ефективних робочих місць і розширенні на цій основі масової купівельної здатності населення, а це має призвести до зростання життєвого рівня всіх верств населення. Суспільна оцінка підприємця, визначення міри його життєвого успіху мають формуватися саме на підставі досягнень в цьому напрямку. А зростання купівельної спроможності населення, у свою чергу, буде формувати умови для розширення виробництва і відповідного зростання підприємницької активності. Однак вибудовування такої системи соціального партнерства в умовах сучасної України може бути пов'язано з низкою проблем.

Серед найактуальніших серед них постає проблема якісного вдосконалювання відносин власності в країні і її суспільної легітиматії. На сьогодні в Україні вже вдалося сформувати «критичну масу» приватної власності, однак процес масової приватизації і первинного накопичення капіталу, які здійснювалися в умовах системної незбалансованості правового поля, призвели до істотних якісних деформацій кінцевого продукту, який вимагає серйозної корекції. Очевидно, що ініціатива у розв'язанні даної

проблеми повинна виходити, насамперед, від самого приватного капіталу. Це необхідно не лише задля забезпечення його конкурентоспроможності, але й формування соціальної привабливості, подолання існуючої в суспільстві психологічної відчуженості. Завдання держави полягає в активному стимулюванні цього процесу. Якщо у розвинутих країнах світу відносини власності – найбільш динамічний елемент економічної системи, то в Україні ця проблема взагалі не стоїть на порядку денному економічної модернізації.

Іншою серйозною проблемою в справі практичної реалізації соціально-ліберальної моделі в сучасній Україні може стати питання розширення соціальних функцій капіталу. Головна вада такої моделі полягає в тому, що вона працює, лише до тих пір, поки більшість годує меншість. Коли мова йде про соціальну функцію приватного підприємництва важливо враховувати нові процеси у відносинах між працею і капіталом, які почали формуватися в останні десятиліття. Мається на увазі система постфордизму, яка охоплює не лише нові характеристики трудових відносин і накопичення капіталу, але й принципово нові світоглядні уявлення, перш за все, про характер і цілі виробничих процесів, їх олюднення і гуманізацію.

Із цим пов'язана проблема оптимізації соціальних витрат. Україна вже давно вичерпала можливості вирішення соціальних проблем через механізми державного бюджету. На Заході держава широко використовує активні економічні, у тому числі й фіскальні, інструменти, які стимулюють приватні соціальні інвестиції. В окремих країнах вони досягають 35-40% загального рівня соціальних витрат. Це стосується, перш за все, великих корпорацій, які у все більшій мірі перетворюються не стільки в чисто економічні, скільки в соціально-економічні та гуманітарні осередки суспільства.

У цьому контексті актуалізується ще одна проблема. В Україні не приділяється належної уваги формуванню сучасної недержавної соціальної інфраструктури. В розвинутих країнах пенсійні фонди концентрують значну ВВП, зокрема, у США – 70%, в Австрії – більш 90%, у Голландії – 120%, в Швейцарії – 113%. Така ситуація створює додатковий важливий інвестиційний ресурс в економіці. В Україні на сьогодні пенсійні активи не перевищують 1% ВВП. Можливо, у реалізації пенсійної реформи в країні слід змістити акценти зі збільшення пенсійного віку (хоча й ця проблема дуже важлива) на створення зрозумілих громадянам механізмів недержавного пенсійного забезпечення.

Протягом усього періоду незалежності України залишається злободенним питання невизначеності стратегії соціальної політики країни. Вона не може обмежуватися державною підтримкою малозабезпечених верств населення, як це декларується, а повинна зосереджуватися на вдосконаленні соціальної структури суспільства і, перш за все, на зміцненні позицій середнього класу. Це основний лакмус ліберальності відповідної політики, яка має включати в себе різноаспектний комплекс економічних, соціальних, духовних і політичних перетворень, націлених на забезпечення домінантності в суспільстві середніх верств населення, які виступають основним носієм демократії й соціально-політичної стабільності.

Інший аспект: соціальна політика повинна якомога повніше

зосереджуватися на працюючому населенні, на створенні максимально сприятливих умов реалізації його креативного потенціалу, збільшенні на цій основі економічного багатства. Соціал-ліберальний підхід створює максимальні можливості для самореалізації кожної особистості, чим більше у людини різних можливостей, тим більше корисного вона може запропонувати іншим, тим більше вона здатна заробити і тим більший вибір вона зможе надати всім громадянам. Розв'язання проблеми бідних і малозабезпечених верств населення, пенсіонерів можливо лише в такий спосіб. Зазначений підхід припускає подолання штучного розчленовування економічної й соціальної політики. У нас існують два відособлені міністерства – економіки й соціальної політики, тоді як у дійсності мова йде про єдине ціле, нерозривний комплекс соціально-економічних відносин..

Заклучення та висновки.

Можна зробити висновок, що розглянуті питання є важливими для визначення перспектив політики соціального лібералізму в Україні, Задля її практичної реалізації у сучасних вітчизняних умовах першочерговими завданнями політичної влади мають стати: формування дієздатної мережі недержавних соціальних інститутів; поглиблення ринкового типу відтворення робочої сил і розширення на цій основі шару економічно активних і матеріально забезпечених людей, вільних від утриманських настроїв, які усвідомлюють особисту відповідальність за власну долю і здатних стати локомотивом економічного і соціального прогресу. Для успішного розвитку цих процесів необхідно, не лише подолати тенденцію відторгнення ідеї та цінностей соціального лібералізму в українському суспільстві, а й добитися того, щоб вони перетворилися в модель масового соціальної поведінки. проблем.

Література:

1. Norberto Bobbio's theory of democracy // Polit. Theory. Newbury Park etc., 1997. – Vol. 15. – № 3. – P.377-400.
2. Кукурудза І.І. Фіаско неоліберальних перетворень в Україні// Вісник Черкаського університету. Серія: Економічні науки. – 2013. – №4 (256). – С. 11-21.
3. Гальчинський А.С. Лібералізм: уроки для України. – К.: Либідь, 2005. – 288 с.

References:

1. Norberto Bobbio's theory of democracy // Polit. Theory. Newbury Park etc., 1997. - Vol. 15. - № 3. - P.377-400.
2. Kukurudza I.I. Fiasko neoliberalnykh peretvoren v Ukrayini// Visnyk Cherkaskoho universytetu. Seriya: Ekonomichni nauky. – 2013. – №4 (256). – S. 11-21.
3. Halchynskyy A. Lyberalizm: uroky dlya Ukrayiny. - K.: Lybid, 2005. – 288 s.

Abstract. The article deals with the specificity of the manifestation of the ideology of social liberalism in the plane of solving practical problems of the transformation of various spheres of social life in modern Ukraine. The actual tasks of political power in ensuring the principle of social

justice in the conditions of economic liberalization are determined.

Key words: *social liberalism, social justice, social partnership, social policy, state paternalism, non-state social infrastructure, social responsibility of capital.*

Стаття відправлена: 23.02.2019 р.

© Бубнов І.В.

СОДЕРЖАНИЕ / CONTENTS

Инновационная техника, технологии и промышленность*Innovative engineering, technology and industry**Інноваційна техніка, технології і промисловість*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-005

9

METHODS OF ASSESSMENT OF OPERATING EFFECTIVENESS OF THE INTELLECTUAL INFORMATION AND ANALYTICAL SYSTEM OF OCCUPATIONAL SAFETY MANAGEMENT AT PHARMACEUTICAL INDUSTRY ENTERPRISES*МЕТОДИКА ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ**Siryk A.O. / Сірик А.О., Evtushenko O.V. / Євтушенко О.В.**Lych I.V. / Луч І.В., Soloshenko K.I. / Солошенко К. І.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-029

18

CHEMICAL AND TECHNOLOGICAL ASSESSMENT OF TUBERS OF EARLY POTATOES*ХИМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ ОЦЕНКА КЛУБНЕЙ РАННЕГО КАРТОФЕЛЯ**Voitsekhovskii V. / Войцеховский В., Shish A. / Шии А., Mikhaylin I. / Михайлин И.**Slobodaynik G. / Слободяник Г., Orlovskiy N. / Орловский Н.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-044

22

USE OF PRINCIPLES OF HACCP FOR MANUFACTURE OF SOUR MILK CHEESE*ВИКОРИСТАННЯ ПРИНЦИПІВ НАССР ПРИ ВИРОБНИЦТВІ СИРУ КИСЛОМОЛОЧНОГО**Soloshenko K.I. / Солошенко К.І., Slobodyan O.P. / Слободян О.П.,**Matiyaschuk E.V. / Матиящук О.В..***Информатика, кибернетика и автоматика***Computer science, cybernetics and automatics**Інформатика, кібернетика та автоматика*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-036

32

SMART KNOWLEDGE-ORIENTAL SYSTEM RESEARCH ACME-POSSIBILITY PERSON*SMART ЗНАННЯ-ОРІЄНТОВНА ЕКСПЕРТНА СИСТЕМА ДОСЛІДЖЕННЯ АКМЕ-МОЖЛИВОСТЕЙ ОСОБИ**Antonov V.N. / Антонов В.М.***Системы безопасности в современном мире***Security systems in the modern world**Системи безпеки у сучасному світі*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-015

36

DJIBOUTI CODE OF CONDUCT*ДЖИБУТИЙСКИЙ КОДЕКС ПОВЕДЕНИЯ**Pulyaev I.A. / Пуляев И.А., Okulov V.I. / Окулов В.И., Tchaikovskiy I.V. / Чайковский И.В.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-041 43

PARTICIPATION OF INTERNATIONAL ORGANIZATIONS IN RESOLUTION OF ARMED CONFLICTS: UKRAINE AND OSCE.

УЧАСТЬ МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У ВИРІШЕННІ ЗБРОЙНИХ КОНФЛІКТІВ: УКРАЇНА ТА ОБСЄ.

Biloshapka A.O. / Білошапка А.О.

Архитектура и строительство

Architecture and construction

Архітектура і будівництво

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-043 46

CEMENT DRY CONSTRUCTION MIXTURES WITH IMPROVED HEAT AND SOUND INSULATION PROPERTIES FOR THE DEVICE OF ELEMENTS OF FLOORS OF CIVIL BUILDINGS

ЦЕМЕНТНЫЕ СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ С УЛУЧШЕННЫМИ ТЕПЛО-ЗВУКОИЗОЛЯЦИОННЫМИ СВОЙСТВАМИ ДЛЯ УСТРОЙСТВА ЭЛЕМЕНТОВ ПОЛОВ ГРАЖДАНСКИХ ЗДАНИЙ

Bondar A.V. / Бондарь А.В., Kovalsky V.P. / Ковальский В.П.

Ocheretny V.P. / Очеретный В.П., Burlakov V.P. / Бурлаков В.П.

Химия и фармацевтика

Chemistry and pharmaceuticals

Хімія і фармацевтика

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-004 53

INTENSIFICATION OF BIOSYNTHESIS OF ANTITUMOR DRUG BASED ON ENDOPHYTIC FUNGI

ІНТЕНСИФІКАЦІЯ БІОСИНТЕЗУ ПРОТИПУХЛИННОГО ПРЕПАРАТУ НА ОСНОВІ ЕНДОФІТНИХ ГРИБІВ

Макаренко Y.V. / Макаренко Є.В., Lych I.V. / Лич І.В.

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-014 60

VARIOUS MORPHOLOGICAL-ANATOMIC AND MICROSCOPIC DIAGNOSTIC CHARACTERS OF INULA BRITANNICA L., INULA HELENIUM L.

ВІДМІННІ МОРФОЛОГО-АНАТОМІЧНІ ТА МІКРОСКОПІЧНІ ДІАГНОСТИЧНІ ОЗНАКИ РОСЛИННОЇ СИРОВИНИ INULA BRITANNICA L., INULA HELENIUM L.

Yerenko O.K. / Єренко О.К.

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-016 67

STUDY OF MACRO- AND MICROELEMENT COMPOSITION LIOPHYL EXTRACT PLANTAGO MEDIA L.

ДОСЛІДЖЕННЯ МАКРО- ТА МІКРОЕЛЕМЕНТНОГО СКЛАДУ В ЛІОФІЛЬНОМУ ЕКСТРАКТІ PLANTAGO MEDIA L.

Khortetska T.V. / Хортецька Т.В., Smoylovska G. P. / Смойловська Г.П.

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-021

72

THE STUDY OF THE PHENOLIC COMPOUNDS FROM INFLORESCENCES OF TAGETES PATULA L. AND TAGETES ERECTA L**ДОСЛІДЖЕННЯ ВМІСТУ ФЕНОЛЬНИХ СПОЛУК У СУЦВІТТЯХ ЧОРНОБРИВЦІВ РОЗЛОГИХ ТА ЧОРНОБРИВЦІВ ПРЯМОСТОЯЧИХ***Maliuhina O. O. / Малюгина Е. А., Stojlovska G. P. / Смойловская Г. П.***Медицина и здравоохранение***Medicine and healthcare**Медицина і охорона здоров'я*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-033

78

GENDER DYSPHORIA IN THE STRUCTURE OF MENTAL DISORDERS**ГЕНДЕРНАЯ ДИСФОРИЯ В СТРУКТУРЕ ПСИХИЧЕСКИХ РАССТРОЙСТВ***Kozlova I.L./Козлова И.Л.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-047

87

STUDY OF BURN-TREATING ACTIVITY OF THE OINTMENT WITH ESSENTIAL OIL HERBS THYMUS TAURICUS KLOK ET SHOST**ВИБЧЕННЯ ПРОТИОПІКОВОЇ АКТИВНОСТІ МАЗІ З ЕФІРНОЮ ОЛІЄЮ ТРАВИ THYMUS TAURICUS KLOK ET SHOST***Fukleva L.A. / Фуклева Л.А.***Сельское, лесное, рыбное и водное хозяйство***Agriculture, forestry, fishery and water management**Сільське, лісове, рибне та водне господарство*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-008

91

QUAILS PRODUCTIVITY UNDER THE USE OF ENZYME PREPARATION**ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПЕРЕПЕЛІВ ЗА ВИКОРИСТАННЯ ФЕРМЕНТНОГО ПРЕПАРАТУ***Chudak R.A. / Чудак Р. А.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-023

97

INFLUENCE OF THE PROTRACTED APPLICATION OF FERTILIZERS IS ON INDEXES OF THE PRODUCTIVITY AND QUALITY SPRING WHEAT**ВПЛИВ ТРИВАЛОГО ЗАСТОСУВАННЯ ДОБРИВ НА ПОКАЗНИКИ ВРОЖАЙНОСТІ ТА ЯКОСТІ ЯРОЇ ПШЕНИЦІ***Kudriawytzka A.N. / Кудрявицька А.М., Holoschak A.A. / Голощак О.А.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-030

101

INFLUENCE OF CHEMICAL MELIORATION BY PHOSPHOGYPS ON THE GRADING OF SOIL**ВПЛИВ ХІМІЧНОЇ МЕЛІОРАЦІЇ ФОСФОГІПСОМ НА ГРАНУЛОМЕТРИЧНИЙ СКЛАД ҐРУНТУ***Makarova T.K. / Макарова Т.К.*

Экономика и торговля*Economy and trade**Економіка і торгівля*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-034

107

STATE REGULATION OF ECONOMIC INNOVATIVE DEVELOPMENT IN RUSSIA*ГОСУДАРСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПЕРЕХОДА ЭКОНОМИКИ РФ НА ИННОВАЦИОННЫЙ ПУТЬ РАЗВИТИЯ**Storozhenko O.M. / Стороженко О.М.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-037

112

FORMATION OF THE CORPORATE SOCIAL RESPONSIBILITY STRATEGY OF RUSSIAN BUSINESS IN MODERN CONDITIONS OF ITS DEVELOPMENT*ФОРМИРОВАНИЕ СТРАТЕГИИ КОРПОРАТИВНОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ РОССИЙСКОГО БИЗНЕСА В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ ЕГО РАЗВИТИЯ**Shakhovskaya L.S. / Шаховская Л.С., Zastavnaya P.M./ Заставная П.М.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-045

117

ALL-RUSSIAN PROJECT "NEW YEAR'S CAPITAL OF RUSSIA" AS AN EFFECTIVE MECHANISM OF DEVELOPMENT OF INTERNAL TOURISM*ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРОЕКТ «НОВОГОДНЯЯ СТОЛИЦА РОССИИ» КАК ЭФФЕКТИВНЫЙ МЕХАНИЗМ РАЗВИТИЯ ВНУТРЕННЕГО ТУРИЗМА**Scherpot'ev A.V. / Щепотьев А.В., Nadein V.V./ Надеин В.В., Lukyanova E. D./Лукьянова Е. Д.***Менеджмент и маркетинг***Management and marketing**Менеджмент і маркетинг*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-028

122

ANALYSIS OF THE MAIN FINANCIAL INDICATORS OF THE BANKING SECTOR OF THE REPUBLIC OF KAZAKHSTAN*АНАЛИЗ ОСНОВНЫХ ФИНАНСОВЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ БАНКОВСКОГО СЕКТОРА РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН**Kovshova T.P. / Ковшова Т.П.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-032

133

CONCEPTUAL APPROACHES OF DETERMINATION OF JURISDICTIONS AND COMPETENCE OF STATE UPRAVLENEC*КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПІДХОДИ ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ КОМПЕТЕНЦІЙ ТА КОМПЕТЕНТНОСТІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІНЦЯ**Orlov N. M. / Орлов М. М.*

Туризм и рекреация
Tourism and recreation
Туризм і рекреація

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-009

141

THEORETICAL ASPECTS OF EXPANSION OF ANIMATION SERVICES FOR AGRICULTURAL ENTERPRISES*ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ РОЗШИРЕННЯ АНІМАЦІЙНИХ ПОСЛУГ ДЛЯ ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА**Abramova A.G. / Абрамова А.Г., Homenko A.A. / Хоменко А.А., Savega O.E. / Савега О.Є.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-010

147

CONCEPTUAL BASES OF DEVELOPMENT OF UKRAINIAN HOTEL-MUSEUMS*КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКИХ ГОТЕЛІВ-МУЗЕЇВ**Malinevska T.D. / Маліневська Т.Д., Medvid I.M. / Медвідь І.М.**Shydlovska O.B. / Шидловська О.Б., Ishchenko T.I. / Іщенко Т.І.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-040

155

GASTRONOMIC FESTIVALS IN EVENT TOURISM*ГАСТРОНОМИЧЕСКИЕ ФЕСТИВАЛИ В СОБЫТИЙНОМ ТУРИЗМЕ**Ibrisheva S.S. / Ибришева С.С.***Образование и педагогика***Education and pedagogy**Освіта і педагогіка*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-002

158

PRACTICAL SUGGESTIONS ON EFL TEACHING OF LISTENING COMPREHENSION TO STUDENTS OF NON-LANGUAGE DEPARTMENTS*ОРГАНИЗАЦИЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ СТУДЕНТОВ МЕДИКОВ 5 КУРСА ПРИ ИЗУЧЕНИИ ДИСЦИПЛИНЫ «ЭПИДЕМИОЛОГИЯ»**Davidenko O.M. / Давиденко О.М., Mironik O.V. / Мироник О.В.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-006

162

FEATURES MEDICAL DISCIPLINES TEACHING BASED ON STUDENT'S «CLIP» THINKING*ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ МЕДИЧНИХ ДИСЦИПЛІН З УРАХУВАННЯМ «КЛІПОВОСТІ» МИСЛЕННЯ СТУДЕНТІВ**Spirina I. D. / Спіріна І. Д., Shornikov A. V. / Шорніков А. В.**Tymofieiev R.M. / Тимофеев Р.М., Fawzy E.S. / Фаузі Є.С.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-007

168

INFLUENCE OF INDIVIDUAL-DIFFERENTIAL APPROACH ON THE FORMATION OF CREATIVE POTENTIAL OF FUTURE COMPUTER SCIENCE TEACHERS*ВПЛИВ ІНДИВІДУАЛЬНО-ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ НА ФОРМУВАННЯ КРЕАТИВНОГО ПОТЕНЦІАЛУ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ІНФОРМАТИКИ**Ovcharov S.M. / Овчаров С.М.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-022

173

INTEGRATED ORIENTATION OF PROCESS OF FORMATION AND DEVELOPMENT OF COGNITIVE INTERESTS OF ELEMENTARY SCHOOL PUPILS WITH INTELLECTUAL DISABILITIES IN EXTRACURRICULAR TIME*ІНТЕГРОВАНА СПРЯМОВАНІСТЬ ПРОЦЕСУ ФОРМУВАННЯ І РОЗВИТКУ ПІЗНАВАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ІЗ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМИ ПОРУШЕННЯМИ У ПОЗАУРОЧНИЙ ЧАС**Odynchenko L.K. / Одинченко Л. К., Dmytriieva I. V. / Дмитрієва І. В.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-026

178

INCLUSION OF ADDITIONAL TOPICS TO THE LINEAR ALGEBRA COURSE PROGRAM FOR ECONOMISTS AND MANAGERS*ВКЛЮЧЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ТЕМ В ПРОГРАММУ КУРСА ЛИНЕЙНОЙ АЛГЕБРЫ ДЛЯ ЭКОНОМИСТОВ И МЕНЕДЖЕРОВ**Shashkin S.Yu. / Шашкин С.Ю.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-042

186

THE ROLE OF INTERDISCIPLINARY INTEGRATION IN MODERN HIGHER EDUCATION*РОЛЬ МІЖДИСЦИПЛІНАРНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ В СУЧАСНІЙ ВИЩІЙ ОСВІТІ**Golub T.P. / Голуб Т.П.***Психология и социология***Psychology and sociology**Психологія і соціологія*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-024

190

PROFESSIONAL DEFORMATION OF THE EMPLOYEES OF THE LAW ENFORCEMENT BODIES OF UKRAINE*ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ДЕФОРМАЦИЯ СОТРУДНИКОВ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ УКРАИНЫ**Astremaska I. / Астремская И.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-039

199

PROCRASTINATION AS A SOCIAL APATHY OF PEOPLE WHO ARE AT THE HIGH-RISK GROUP FOR DIABETES MELLITUS: LOCAL TERRITORIAL DIMENSION*ПРОКРАСТИНАЦІЯ ЯК СОЦІАЛЬНА АПАТІЯ ЛЮДЕЙ ГРУПИ РИЗИКУ НА ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ: ЛОКАЛЬНИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ВИМІР**Korshun T. V./Коршун Т.В., Cherkashyna T. O./Черкашина Т.О.*

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-025

205

LANGUAGE IN FORMATION OF A PERSONALITY ETHNIC IDENTITY

Kornienko O.M. / Корнієнко О.М., Kornienko L.M. / Корнієнко Л.М.

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-048

210

CONFLICTIZATION OF INTERSTATE RELATIONS IN THE POST-BIPOLAR WORLD: A SOCIO-PHILOSOPHICAL ANALYSIS

КОНФЛИКТИЗАЦИЯ МЕЖГОСУДАРСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ В ПОСТБИПОЛЯРНОМ МИРЕ: СОЦИАЛЬНО-ФИЛОСОФСКИЙ АНАЛИЗ

Voropaeva T.S. / Voropaeva T.S.

Филология, языковедение и литературоведение

Philology, linguistics and literary studies

Філологія, мовознавство і літературознавство

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-001

218

PRACTICAL SUGGESTIONS ON EFL TEACHING OF LISTENING COMPREHENSION TO STUDENTS OF NON-LANGUAGE DEPARTMENTS

ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОБУЧЕНИЮ СТУДЕНТОВ НЕЯЗЫКОВЫХ ФАЛЬТЕТОВ АУДИРОВАНИЮ АНГЛОЯЗЫЧНЫХ ТЕКСТОВ

Krichker O.Ye. / Кричкер О. Е.

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-011

224

THE ELEMENT TO ESTЬ: NECESSITY OR OVERKILL

ЭЛЕМЕНТ ТО ЕСТЬ В РЕЧИ: НЕОБХОДИМОСТЬ ИЛИ ИЗЛИШЕСТВО

Smirnov O.N. / Смирнов О.Н., Varyushenkova E.N. / Варюшенкова Е.Н.

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-012

227

ON THE FUNCTIONAL PECULIARITIES OF SOME TYPES OF UNCONVENTIONAL ANTHROPONYMS IN FICTION

К ВОПРОСУ О ФУНКЦИОНАЛЬНЫХ ОСОБЕННОСТЯХ НЕКОНВЕНЦИОНАЛЬНЫХ АНТРОПОНИМОВ В ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ЛИТЕРАТУРЕ

Slobodiak S.I. / Слободяк С.И.

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-013

232

STYLISTIC FEATURES OF SPEECH REPLICAS CONSENT

(by the material of A. V. Vampilov's drama)

СТИЛИСТИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ РЕЧЕВЫХ РЕПЛИК СОГЛАСИЯ

(на материале драматургии А.В. Вампилова)

Хохлова И.А. / Khokhlova I.A., Varyushenkova E.N. / Varyushenkova E.N.

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-019

236

THE PROBLEMS OF THE EKOLOGY UKRAINIAN LANGUAGE

ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЇ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ

Троян А.А. / Троян А.О., Kantarzhi N.I./Кантарзжи Н.І.

Юридические и политические науки

Legal and political sciences

Юридичні і політичні науки

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-027

242

**SOCIAL-LIBERAL IDEA IN THE CONTEXT OF TRANSFORMATION
PROCESSES OF MODERN UKRAINE**

*СОЦІАЛ-ЛІБЕРАЛЬНА ІДЕЯ В КОНТЕКСТІ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ
СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ*

Bubnov I.V. / Бубнов І.В.

История

History

Історія

DOI: 10.30888/2410-6615.2019-01-01-046

247

DORPAT STUDENTS IN 1820-1830

ДЕРПТСКОЕ СТУДЕНЧЕСТВО В 1820-1830-Е ГГ.

Lugovtsova S.L. / Луговцова С.Л., Tsarenkova V.V. / Царенкова В.В.,

Shanovskaya S.I. / Шпановская С.И.